



THE PRESIDENT
OF THE
GENERAL ASSEMBLY

18 августа 2014

Уважаемые представители Коренных Народов

Я обращаюсь к вам по поводу пленарного заседания шестьдесят девятой сессии Генеральной Ассамблеи на высшем уровне, известного как "Всемирная Конференция по Вопросам Коренных Народов", которая состоится 22 сентября 2014 г., и во второй половине дня 23 сентября 2014г., условия которой установлены резолюцией 66/296. В этом контексте, имею честь довести до вашего сведения некоторые ключевые организационные моменты Всемирной Конференции.

Расписание

Всемирная Конференция будет проводиться в соответствии со следующим расписанием:

22 сентября

9:00- 13:00 Вступительное пленарное заседание

15:00 – 18:00 Интерактивное совещание за круглым столом 1
Интерактивное совещание за круглым столом 2

23 сентября

15:00- 17:00 Интерактивное совещание за круглым столом 3
Интерактивная панельная дискуссия

17:00- 18:00 Заключительное пленарное заседание

Вступительное пленарное заседание

Вступительное пленарное заседание будет представлено заявлениями Председателя Генеральной Ассамблеи, Генерального секретаря, Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека, глав Государств, правительств или высокопоставленных представителей Государств-членов от каждой региональной группы, Председателя Постоянного форума по вопросам Коренных Народов и трех представителей Коренных Народов.

Вступительное пленарное заседание будет также включать церемонию открытия с участием Коренных Народов и принятием итогового документа Всемирной конференции.

Совещания за круглым столом и панельная дискуссия

Каждое совещание за круглым столом для Всемирной Конференции будет представлено следующими темами:

Круглый стол 1 “Действия системы Организации Объединенных Наций для реализации прав Коренных Народов”.

Круглый стол 2, “Реализация прав Коренных Народов на национальном и местном уровнях”.

Круглый стол 3, “Земли, территории и ресурсы Коренных Народов”.

Дополнительно, темой панельной дискуссии станут “Приоритеты Коренных Народов для программы устойчивого развития после 2015 года”.

Заключительное пленарное заседание

Заключительное пленарное заседание будет состоять из заключительных докладов председателей круглых столов и панельной дискуссии.

Список докладчиков

Список докладчиков для совещаний за круглым столом и панельной дискуссии в настоящее время открыт для записи в зале S-3082 (e-mail: poliakova@un.org; телефон: 212 963 5063; факс: 212 963 3783).

Для обеспечения максимального участия в рамках ограниченного времени, доклады в ходе пленарных заседаний, круглых столов и панельных дискуссий должны ограничиваться 3 минутами, если зачитываются от лица одного человека, и 5 минутами, если зачитываются от группы, с пониманием того, что это не исключает распространения более объемных текстов.

Просим Вас записаться только на одно из совещаний за круглым столом или панельную дискуссию.

Дополнительная информация

Дополнительная информация, в том числе о расположении залов для Всемирной Конференции, будет сообщена в ближайшее время посредством информационной записки по организации встреч высокого уровня и общих дебатов шестьдесят девятой сессии, которую распространит Департамент Генеральной Ассамблеи и Управление Конференции. Окончательная программа будет также доступна на веб-сайте Всемирной Конференции ближе к времени проведения мероприятия:

<http://www.un.org/en/ga/69/meetings/indigenous>

Примите уверения в моем самом высоком уважении.



Джон У. Эш

Для Представителей Коренных Народов